



## Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Удмуртской Республике поздравили ветерана Великой Отечественной войны с днем рождения



Сотрудники Бalezинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике поздравили с днем рождения ветерана Великой Отечественной войны Марию Егоровну Фролову.

Мария Егоровна прошла всю войну связисткой, всегда была на передовой. Победу встретила в Австрии, затем в составе танковой армии принимала участие в боях с Японией. Война для Марии Егоровны закончилась в 1946 году. За мужество и героизм, проявленные на полях сражений, она награждена орденами Красной Звезды и Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», «За оборону Кавказа», «За победу над Германией», «За победу над Японией», «За освобождение Праги», «За взятие Будапешта».



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Увидев энергичную Марию Егоровну, сложно поверить, что этой героической женщине исполнился 101 год. Свой день рождения ветеран отмечает накануне самого дорогого ее сердцу праздника - Дня Победы - в кругу друзей и близких, среди которых непременно присутствуют офицеры следственного отдела.

По сложившейся традиции именинница радушно пригласила гостей за собственноручно накрытый стол. В ходе душевной беседы она поделилась с офицерами воспоминаниями о трудностях и лишениях военного времени, своем боевом пути и послевоенных годах, когда она работала сельским учителем, учила грамоте мальчишек и девчонок в родных Дебесах.

Поздравляя Марию Егоровну, сотрудники следственного отдела пожелали ей крепкого здоровья, счастья, бодрости духа и долгих лет жизни, вручив цветы и подарки.

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1783517>